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Előterjesztő: dr. Imrédy Szabolcs – polgármester 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. év I. félévére vonatkozó 
munkaterve alapján, valamint felkérésünknek eleget téve Dr. Meláth Viola gyerekorvos és Dr. Détár 
Bianka felnőtt háziorvos megküldte Önkormányzatunk részére a 2025. évről szóló beszámolóját.  
 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező beszámolókat megtárgyalni, és 
a határozatokat meghozni szíveskedjenek! 
 
 
 
 

dr. Imrédy Szabolcs 
      polgármester 

 
 
 
 

 
Határozati javaslatok: 

 

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
/2026. (V.28.) önkormányzati határozata 

Beszámoló a gyermekorvos tevékenységéről 

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Meláth Viola gyermekorvos 
tevékenységéről szóló 2025. évi beszámolóját elfogadja. 
 
Felkéri a polgármestert, hogy a határozatot a gyermekorvos részére küldje meg. 
 
Határidő:            azonnal 
Felelős:               Dr. Imrédy Szabolcs polgármester 
 
 
 

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
/2026. (V.28.) önkormányzati határozata 

Beszámoló a felnőtt háziorvos tevékenységéről 

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Détár Bianka felnőtt háziorvos 
tevékenységéről szóló 2025. évi beszámolóját elfogadja. 
 
Felkéri a polgármestert, hogy a határozatot a felnőtt háziorvos részére küldje meg. 
 
Határidő:            azonnal 
Felelős:               Dr. Imrédy Szabolcs polgármester 
 
 

 



Dr MeláthViola 

Házi Gyermekorvosi Szolgálat 

Balatonakarattya Szent I. u. 1. 
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Balatonakarattya Község Önkormányzata 

8174 Balatonakarattya, Rákóczi út 55. 

2025. évi beszámoló Balatonakarattya Község gyermekegészségügyi 

helyzetéről 

 

 

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő testület! 

 

Balatonakarattya Testületének felkérésére nyújtom be előterjesztésemet a házi 

gyermekorvosi ellátásról a 2025. évre vonatkozóan. 

 

Főbb statisztikai adatok:  

2025-ben összesen 5 fő Balatonakarattyai csecsemőt tartottunk nyilván. 

Éves betegforgalmunk adatait az egész praxisra vonatkozóan tudom megadni, mert a 

nyilvántartás nem választja külön statisztikai adatainkat, tehát Balatonakarattya 

ellátása is értendő a számokban.  

2025-ben 8101-as forgalmunkból 4961 fő esetében személyes vizsgálat és ellátás 

valósult meg. Telemedicinális ellátás továbbra is létezik, így 3134 gyermek 

problémáira e-mailes kommunikáció útján sikerült megoldást találnunk, a szülő 

személyes vizsgálatot nem igényelt. Ennek lehetősége azonban mindig nyitva áll a 

családok előtt. Enyhe légúti panaszok vagy hasmenéses esetek nem igényelnek 

vizsgálatot. Kivételt képez az óvodás és bölcsődés korosztály, ahol az 

intézményvezetők személyes ellenőrzéshez ragaszkodnak az intézménybe történő 

visszatérés előtt.  Ennek ellenére tapasztalható, hogy a gyermekek időnként nem 

tökéletesen panaszmentesen kerülnek a közösségbe. Rendelőn kívüli ellátást 20 

alkalommal végeztem.  



Dr MeláthViola 

Házi Gyermekorvosi Szolgálat 

Balatonakarattya Szent I. u. 1. 

8172 

 

Balatonakarattya Község Önkormányzata 

8174 Balatonakarattya, Rákóczi út 55. 

Fekvőbeteg gyógyintézetbe 29 gyermeket utaltam, többnyire kivizsgálás céljából, de 

néhány akut eset is előfordult. Laborba és diagnosztikai vizsgálatokra együttesen 265, 

egyéb szakrendelésekre pedig 246 alkalommal utaltam pácienseket. A kötelező 

szűrővizsgálatok miatt történnek leggyakrabban ezek a beutalások.  

Az ambuláns ellátások száma a 2025. évben is alacsonyabb volt a korábbi 

időszakoknál, jóval kevesebb gyerektáborozóval találkozom az utóbbi években. 

Ambuláns ellátás mindösszesen 291 orvos-beteg találkozást jelentett  a statisztika 

alapján.  

Egészséges csecsemők és gyermekek a preventív rendeléseinken többnyire a 

védőoltások beadására és státusz vizsgálatokra jelennek meg. Esetenként tartós 

problémák miatti konzultáci is ezeken az alkalmakon történik. 

Együttműködésünk az oktatási intézményekkel és a gyermekjóléti szolgálattal 

megfelelő, rendszeresen részt veszek az értekezleteken.  

Gyermekbántalmazásról nem értesültem az elmúlt év során.  

 

Az elmúlt évi beszámolóm óta sikerült a postaláda és a szúnyogháló felszerelése is, 

amit ezúton szeretnék megköszönni a település vezetőinek.  

 

Tisztelettel:   

         

Balatonakarattya, 2025. 05.18.                      dr Meláth Viola 

        gyermekorvos 

 

 

 



2025 évi beszámoló Balatonakarattya felnőtt háziorvosi körzet működéséről  

Dr. Détár Bianka  

2026.május 

Tisztelt Képviselő Testület!  

  

2025 december 31-én praxisomban 1343 bejelentkezett beteg volt, ebből járuléktartozás 

miatt érvénytelen TAJ számú beteg: 17 fő.  

Tekintettel arra, hogy a betegellátáshoz használt program adatbázisa a praxisomat egyben 

kezeli, ezért a beszámolóm a teljes általam ellátott körzet adatait tartalmazza.   

Ennek köszönhetően a saját betegeimet és az ambuláns betegeket mindkét 

rendelőmben (Balatonkenesén és Balatonakarattyán) el tudom látni, nemcsak a betegek lakó-

, vagy tartózkodási helye szerinti rendelőben.  

2025-ben az év folyamán orvos-beteg „találkozás” 10726 esetben történt.  

Ebből kb. 3464ellátás a rendelőben, 7230ellátás telemedicinális ellátás formájában, 32 ellátás 

a beteg lakásán történt. 10524 ellátás a saját praxisba bejelentkezett beteg számára történt 

és 202 ambuláns ellátás volt.  Az ambuláns betegforgalmat 2025-ben javarészt sürgősségi 

betegellátás képezte. Köszönhető ez az országosan jól működő EESZT-nek, amely 

lehetőséget biztosít arra, hogy a nyaraló és ideiglenesen itt tartózkodó vendégek a nem 

sürgős problémáikkal a saját háziorvosukhoz fordulhatnak telemedicinális ellátás 

formájában.   

  

Betegségek tekintetében:  

Rosszindulatú daganatok: 163 

Diabetes mellitus (cukorbetegség): 297  

Epilepsia: 27  

Szívbetegség:382 

cerebrovasculáris betegség: 154 

Magasvérnyomás betegség: 617  

Légúti krónikus betegségek: 159 

Krónikus veseelégtelenség: 22 

Mentális, alkohol és drogbetegség: nincs adat, de a számuk érezhetően megemelkedett az 

utóbbi években.   

Szakrendelőkbe történő beutalások:  

Az egyik legnehezebb probléma a betegutak szervezése. Ebben nem hozott jelentős 

előrelépést az országosan bevezetésre került JIR (Járóbeteg Irányító Rendszer) sem. 

A szakrendelések gyakran több hónapos előjegyzésekkel működnek a területi ellátási 

kötelezettséggel rendelkező szakrendelőkben. Az időpont kérés nagyon nehézkes. 

 Balatonalmádi szakrendelőben a szakterületek nagy része évek óta nem érhető el, vagy a 

hosszú várakozási idő miatt a betegeink a fizetős magán ellátó rendszerbe kényszerülnek. 

Nagyon sok betegünk kényszerül a Sürgősségi Betegellátó Osztályra. Jelenleg az SBO 

biztosítja egyedül a gyors kivizsgálás lehetőségét. 

A betegeinknek szükséges vérvételek nagy részét a saját rendelőnkben végeztük el, mivel a 

betegeink számára a Balatonalmádi laborban legtöbbször több hónapos előjegyzési idővel 

tudnak időpontot adni, vagy az utazás nehézkes. 

A vérvétel helyben jóval gyorsabban érhető el. Az ambuláns betegeknek - azoknak, akiknek 

a kártyája nincs a praxisomba leadva- továbbra sem tudjuk ezt a szolgáltatást nyújtani még 

térítés ellenében sem. A helyben történő vérvételek a labortól kapott kontingensünk 



alapján, előzetes időpont egyeztetéssel zajlanak. Ezúton köszönöm a saját-, és a 

betegeim nevében az asszisztensem munkáját és az Önkormányzat segítségét, hogy 

finanszírozza a minták beszállítását a laborba. Enélkül a segítség nélkül ez a szolgáltatás nem 

jöhetne létre, mivel a NEAK-tól erre a feladatra semmiféle finanszírozást nem kapunk.  

A diagnosztikai beutalások száma (labor, képalkotó diagnosztika, …): 1272 eset, 

egyéb szakorvosi beutalások száma 797 volt 2025-ben. 

  

Betegellátáson túl:  

Védőoltásokat 184 esetben adtunk be.   

A szezonban 136 beteg kapott influenza elleni védőoltást.  

Az alanyi jogon közgyógy ellátottak száma 24.  

Rokkantság megállapítása 2025-ben 1 alkalommal történt.  

A keresőképtelen állományban töltött napok száma a 2024-as évtől nem tért el.  

2025 augusztustól praxisunk részt vesz az NNK vastagbélrák szűrő programban. 409 

betegünk kapott meghívót a rendelőnkbe. Ez igaz, hogy jelentős plusz munkát adott- mivel 

szerencsére nagy számú betegünk vette igénybe-, de ezzel is javul praxisomban az 

egészségtudatosság és a betegség korai felfedezésének lehetősége. 

  

Ápolás, otthoni ellátás:  

Körzetemben alig van önellátásra képtelen, teljes ápolásra szoruló fekvő 

beteg. Ennek egyik oka, hogy az otthoni szakápolási és hospice feladatok jelenleg a területen 

nagyon korlátozott számban érhetőek el. Képzett szakápoló hiánya miatt az ápolásra szoruló 

betegek nagy része sajnos ápolási osztályra kerül. Ennek megszervezése nagy feladat.  

A Bo-Medic házi betegápoló és hospice szolgálattal szoros együttműködésben dolgozunk 

súlyos betegeink és mozgásukban átmenetileg vagy véglegesen akadályozott betegeink 

ellátásában. Főleg fizikoterápia és gyógytorna terén nyújtottak segítséget 2025-ben. 2024 év 

végén a működtetésben tulajdonosváltás történt. Egyelőre továbbra is csak a fizikoterápia és 

a gyógytorna szolgáltatást nyújtják. Sebkötözés, infúziózás, hospice ellátásra szakemberük 

továbbra sem volt. 

  

Az idős, többnyire egyedül élő, vagy mozgásában akadályozott betegeink napközbeni 

ellátásában a házi segítségnyújtás nagyon fontos feladat. A balatonkenesei TSZSZI-vel 

szoros együttműködést alakítottunk ki a betegeink ellátása érdekében. Segítségüket 

köszönjük.  

  

Központi Orvosi ügyelet:  

Az ügyeleti rendszer működtetését továbbra is az Országos Mentőszolgálat végzi. 

A munkaidőn túli betegellátás Balatonfüred és Veszprém ügyeleti telephellyel működik. Az 

ügyeleti rendszerben a háziorvosoknak kötelezően részt kell venni.  
 

  

Köszönöm, hogy elkezdődött a rendelő várójának átalakítása, remélem a folyamat a nyári 

szezon után folytatódni fog. Örömömre szolgál, hogy az Önkormányzattal az 

együttműködésünk kiváló. 

Köszönöm, hogy a beszámolómat elolvasták. 

  

Dr. Détár Bianka  
2026.május 20. 


